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Sebutkan nombor perpuluhan ini.

121.784

Salah: Seratus dua puluh satu perpuluhan °
tujuh ratus lapan puluh empat

Betul: Seratus dua puluh satu perpuluhan
tujuh lapan empat O

*Selepas titik perpuluhan, sebut satu per satu.
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Tentukan pecahan yanq lebih besar.

1 1
— atau =
9 3

ST T : 1
Salah S lebih besar daripada 3 °

Betul : = adalah lebih besar daripada —.
3 9
*Lukis untuk banding pecahan. -
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Tambah pecahan ini.

1 2
p— + = =
4 3

4 8 12

Betul: 1,2 _1%22%1_2 2

4 & 422 881 8 3

4 1

*Samakan penyebut sebelum membuat — = —
operasi tambah. 8 2
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Tambah pecahan ini.

Salah:

1
9
+2_
- =
2
ﬁ —
Betul: 5

5
1,
9"

*Bahagikan pengangka dan penyebut dengan nombor yang sama.
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Tambah pecahan ini.

4
+ g+
4

O m O =

5

*Tukar pecahan tak wajar 1 1
kepada nombor bercampur. g adalah 1 | — o= 9 — 16
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Tukar pukul 3:00 p.m. kepada sistem 24 jam.

pukul 3: 00 p. m.

Salah : 1500 °

Betul : jam 1500 0

*Tulis “jam” di hadapan nombor.
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Tukar pukul 2:00 a.m. kepada sistem 24 jam.

pukul 2: 00 a. m.

Salah : jam 02:00 °
Betul : jam 0200 O

* Tidak boleh tulis titik bertindih pada sistem 24 jam.
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Cari beza dua nombor ini.

14 18
: 14 kecil dan 18 besar °

Betul : 18 — 14 =4 O

* Beza adalah operasi tolak. Nombor besar tolak nombor kecil.
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Tolak nombor.

56 — 38 =

Salah: 5 6 Betul: 6 16-8-8
*Jika tidak
boleh tolak, - 3 8 8-6=2 - 3 8
perlu kumpul —
semula
(pinjam). 2 2
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Nyatakan nilai digit bagi nombor yang bergaris.

12456

Salah : puluh e
Betul : 50 O

* Bezakan antara nilai digit dan nilai tempat.
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Nyatakan nilai tempat bagi nombor yang bergaris.

12456

Salah : 10000 °
Betul : puluh ribu 0

* Bezakan antara nilai digit dan nilai tempat.
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200+134+ 6475 =] |

Betul :
20
6

Salah :

NwO

1

0 0.00
4 1.34
5+ 4.75
~ 6809 26609

*200 sama dengan 200.00

BIASAKAN YANG BETUL, BETULKAN YANG SALAH




Tukar 2 kg 45 g kepada g.

2 kg 45g

Salah : 2450 °
Betul : 2045 O

*2000g + 45g = 2045g
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2.5¢% + 502me=| |

Betul :

2500
+5. 2
/. 2

75025
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Nyatakan nilai.

30 ratus

salah : 300 €3
Betul : 3000 (3
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Nyatakan nilai.

11 puluh ribu

alah : 11 000 °

Sa
Betul : 110 000 Q
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Susun mengikut tertib menurun.

12431234 (1432|1342|1324

{ (:‘ )
~

Tjwal
O Betul : 1432, 1342, 1324, 1243, 1234

*Jangan terbalik. Susunan tertib menurun adalah
daripada nombor terbesar kepada nombor terkecil.
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Bentuk nombor terkecil menggunakan semua kad nombor.

8 4 1 5 0
Salah : 01458 = 1458 °

Betul : 10458 O
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|entu!an me!nan !aqn !ata INni.

7

9

1

3

5

7

Betul :

1

3

5

7

9

v

*Susun tertib menurun atau menaik sebelum menentukan median.
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WANG SAKU

RM 6

h‘v =
(@

Nyatakan mod @ . | =
RM 5 bagi datayang = ala
RM 4 diperolehi?  Kekerapan yang paling tinggi

adalah 7. Mod ialah 7.
RM 3

RM 2

Betul :
 BILANGAN Kekerapan yang pa!mg tinggi
1 2 3 4 5 6 7 8 MURID adalah RM 3. Mod ialah RM 3.

RM1
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Tolak nombor.

31 + 5 =

Salah : 3 1 Betul : 3 1
*Susun
nombor I 6
ikut nilai

tempat.

BIASAKAN YANG BETUL, BETULKAN YANG SALAH




Nyatakan bentuk ini.

6 SISI
6 bucu

Salah : HEPSAGON °
Betul : HEKSAGON O
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Hitung perimeter.
Sallah :
4 cm + 4 cm + 3 cm
+2cm+3cm+2cm= 18 cm

4cm 4cm

Betul :
4 cm + 4 cm ¥+ 2 cm
+3cm+2cm=15 cm

2cm 2cm

*Perimeter adalah ukuran keliling.
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| Nyatakan koordinat:
’ C (3,6)

3 € {:} (1,7)

2 Betul :

1 3 C (613)0
LT T, 2 g

0 1 2 3 4 5 6 7
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20s en+RM1 6=

*20 sen adalah RM 0.20
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RM35.50+RM33.20=RM68.70

Salah : Betul:
RM53.50 RM35.50

+ RM33.20 + RM33.20

RM86.70 ° RM6 8 .700

*Jangan cuai salin nombor.
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Harga Kereta A adalah RM 45600. Kereta B lebih mahal
RM 20456 daripada harga Kereta A. Berapa jumlah harga

Kereta A dan Kereta B"

RM45600 RM456OO RM66056
+ RM20456 + RM20456+ RM45600

RM66056 RM66056 RM111656

*Hitung harga kereta B dahulu sebelum menjumlahkan harga.
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Hitung bilangan hari.

2 Julail hingga 7 Julai 2020

Salah : 7=2=5 hart °

Betul :7 =2+ 1 = 6 hari
2,3,4 5 6dan 7 ;6 hari 0
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1.36

Apakah nilai digit bagi nombor yang bergaris?

o . 006 @

BIASAKAN YANG BETUL, BETULKAN YANG SALAH

Salah : Betul:

6




2.4

Apakah nilai tempat bagi nombor yang bergaris?

Salah : Betul:

© sa  persepuluh O
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Sebuah komputer riba berharga RM 1 000.
Potongan yang diberikan adalah 20%.
Berapa potongan harga yang diberikan?

*20% bukan RM 20.

>alah : Potongan RV Z@De

‘ Q '\1 '1\
> )

- 20
Betul : —— ¥ RM 1088 = RM 200 O
180
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Sebuah komputer riba berharga RM 1 000.
Potongan yang diberikan adalah 20%.
Berapa harga komputer riba selepas potongan?

*20% bukan RM 20.
Salah :Potongan RM 1000 = 20% = RM 980

20
Betul : —— ¥ RM 1088 = RM 200
betu 188

RM 1000 - RM 200 = RM 800
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Tulis nombor dalam perkataan.

212456

Salah : Dua ratus ribu sepuluh ribu dua ribu

empat ratus lima puluh enam

Betul : pya ratus dua belas ribu empat
ratus lima puluh enam O
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1,2 _ Salah: Betul :
6 3 1,2 (% 1,32
6 3 6 2 3
— 2 w2 — 3 %3
182 123
- 1 — 1
9 4
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Salah : 3 6
+18

140

BIASAKAN YANG BETUL, BETULKAN YANG SALAH




Salah : Betul :
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43 + 5= o
Salah ¢ Betul :
50 s

5/ 4 3 5/ 4 3 0
40 4 0
3 3

43 +5=8baki 3
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Ukur panjang pencil.

‘II|||II|||I||||I||I||||I|||II||III|||II‘|II||III|‘II|||Il||||||||||||||||I|||II‘||II||II|‘IIII|]III|II|||II|||I||l|l|||||||I|||II‘||II||II|‘|II||II||‘

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

www.PrintableRuler

Salah :10 em °

Betul :10 cm =1 cm =9 e¢m O
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157%Xx39° 6123
Salah: 1 B Betul: 1 B

F’%% 003G

i,
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Dalam satu ujian Matematik,
85% murid telah lulus dan selebihnya gagal.
Hitung peratus murid yang gagal.

Salah : 25%
Betul : 100% - 85% = 15 O
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LAH: O 3 3 O O +1 O - BETUL :

53300 53300
10 10
=533Q =53309
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)=




Sebutkan wangq ini.

RM121.20

ah : Ringgit Malaysia seratus dua puluh

satu perpuluhan dua puluh sen.
Betul : Seratus dua puluh satu ringgit

dua puluh sen. O
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45 x 0 =
Salah: 45 % 0 = 45 6
Betul : @}5 W @ = @ 0
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| #16 BAHAGI PERPULUHAN DENGAN 10
2.57+10= =m
2.57 2,57

Salah : 2, 57@ Betul : @ 2570
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0.36x100=u=

036 036

salah: @ @@3}@ Darab: 36 Q
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2+4X3=
Salah : @ W 3 = 1 °
Betul: 2 4 112 = 14 O

*Buat operasi darab dahulu.
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Betul: B %X B = 30 Q

*Buat operasi di dalam kurungan dahulu.
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157x39=6123
Salah: 1 B 7 Betul: 1 5 7

1,

o 1Y,
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43x26=1118

Salah : 1 Betul : 1
2 8 2 8
X X
1L
+ +
344 111D
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*Jarum jam belum sampai nombor 12.

Betul : Q

Pukul 11:55

Salah : °

Pukul 12:55
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_ I

Betul :

1
6 6

*Tambah pengangka sahaja. Kekalkan penyebut.

o
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Nyatakan pecahan bahagian berlorek.

Salah: 1 Betul : 1
: © s @

*Pengangka (kawasan berlorek), Penyebut (keseluruhan bahagian)
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Nyatakan pecahan bahagian berlorek.

i
&
tsaed
ik
i
|
2 #ls
ittt
! St b i
iR

Betul : 2 O
5
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Hitung min.

3 4l 1 5 2

Salah: Betul :
8+4+1+5+2 = Zoe 8+4+1+5+2 a O
5

*Purata adalah jumlah bahagi bilangan.
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Namakan bentuk ini.

Salah: Q Betul : 0

= segi tiga = segi tiga sama kaki
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Lukis segi empat tepat.

\\( N ) 'r,-:.\ | \ ®)
= A (
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S [NATGOVIRVIURIEN funtukan lutat
Ml‘iRID

12 Salah :
10 12-2= 10°

° Betul :
4 10-5=5
2

5 6 7 8 9 10 SAIZ KASUT
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S [NATGOVIRVIURIEN funtukan moc.
MURID

12 Salah :
10 .

12 orang murid
8

Bet ul ¢
) saiz kasut 7
2

*Mod ialah nilai yang mempunyai
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Nyatakan nisbah harga pensil picit kepada pembaris kayu.

~ | BARANG PENSIL PICIT PEMBARIS KAYU

p
HARGA RM 5 RM 2
Salah: Betul :

RM 5 : RM 2E9) 5:2 ¥

*Nisbah tiada unit.
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Nyatakan nisbah harga pembaris kayu kepada pensil picit.

~ | BARANG PENSIL PICIT PEMBARIS KAYU
y

HARGA RM5 RM 2

Sallz Betul :

52° 2:5 @

*Jangan terbalik apabila menulis nisbah.
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Tentu!an me!nlan !am !ata llml.

5 3 7/ 9 3 2
Salah : Median: 3 dan 50

2 3 3 5 7/ 9
Betul : Median: (3+5)+2=4 &

2 3 5 5 7 9

*Bahagi 2 untuk bilangan data yang genap.
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ﬁ
Scmx3cm-=

15 cm°

3 cm Betul :
Bcmx3cm=
2

15 cm
*Unit luas adalah cm?. O
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Salah:

7cmx7cmXx7cm

— 34&) Cffzg

Betul :
7em 7cmx7cmx7cm-=

= 343 cmv 0

*Unit isipadu adalah cm?3.

7 cm

7 cm
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1 jam 20 minit + 3 jam 50 minit =

Salah: | jam minit |Betul : | Jam minit
1 20 1 20

+ |3 50 + |3 50

4 jam |70 minit° 4 jam |70 minit
+1 -60
it

5jam |10 mini

* 1 jam = 60 minit
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5 jam 45 minit -

Salah: [48M

14

B
- |2

minit
45

o >

2 jam

90 minit

jJam 55 minit =

AN

Betul : 4iam Te,5minit

, =&

- 12 55

2 jam |50 minit

* 60 minit + 45 minit = 105 minit
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1 minggu 5 hari x4

Salah:| minggu | hari |Betul :| minggu | hari
1 5 1 5
X 4 X 4
4 minggu | 20 hari 4 minggu |20 hari

6 +2 -14
6 minggu |6 hari

* 2 minggu = 14 hari
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Tukar kepada tahun.

5 abad

Salah : 50 talhumn Q
Betul : 500 tahun O

* 1 abad = 100 tahun
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Hitung bilangan garis pepenjuru bagi heksagon.
Salah : 18 garis pepenjuru °

Betul : 9 garis pepenjury O

* Sambil lukis, kira bilangan pepenjuru.
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